



3月5日,内蒙古晨报携手 阿里巴巴天天正能量及各地省级媒体 面向全国寻找“正能量志愿者”

本报推荐的 4位志愿者入围

助力志愿精神,你的一票至关重要

◇晨报融媒记者 张冰洁

在我们的生活中,有一群可爱又可敬的人,他们有个共同的名字——志愿者。他们默默付出光与热,心怀志愿精神,用行动悄然改变着世界。

为了弘扬新时代志愿精神,激励和倡导青年人投身公益事业,自3月5日起,内蒙古晨报携手阿里巴巴天天正能量及各地省级媒体,面向全国寻找优秀志愿者。经热心市民、网友及志愿者组织、单位的推荐,内蒙古晨报共收到报名材料30多份,寻访和报道了4个正能量志愿者的故事,贺雅男、刘洋、岳萍、张琬昀被推荐参加全国“正能量志愿者”评选。

4月25日,全国网络投票阶段正式开启,30名全国优秀“正能量志愿者”的角逐就此展开,请投出你神圣的一票,为默默付出的优秀志愿者送上一份敬意,助他们“C位出道”。

A 征集

弘扬志愿精神 本报收到30多位 志愿者推荐案例

她叫贺雅男,是一名护士。她说,“传播正能量,从宣传手卫生开始”;

她叫张琬昀,是一名初中生。她说,“我和云贵山区有个约定”;

她叫岳萍,是一名造血干细胞捐献者。她说,“大爱相髓,我们永远在路上”;

他叫刘洋,是一名烧烤小哥。他说,“我只是做了一些很平凡的事”……

他们是优秀志愿者的代表,每个人身上都自带“正能量”,用一个个让人感动和振奋的故事书写着新时代的志愿精神。

3月5日,中国青年志愿者服务日当天,内蒙古晨报联合阿里巴巴天天正能量共同发起的“正能量志愿者”评选活动同步启动。截至目前,内蒙古晨报共收到30多份推荐案例,获得社会广泛关注。

经过前期征集,内蒙古晨报与阿里巴巴天天正能量综合考量后,贺雅男、刘洋、岳萍、张琬昀最终成功入围全国评选。

他们的事迹带给我们温暖,彰显了公益人人、人人公益的爱心公益精神,他们是内蒙古精神文明建设的生力军,将影响和唤起我们身边更多人参与公益、传递正能量。

B 评选

关爱志愿者2.0 让他们被看见、被发现 被赞扬

志愿者群体是参与社会公益和志愿服务的中坚力量,多年来一直是媒体关注的重要人群之一。自2013年,内蒙古晨报联合阿里巴巴天天正能量发起“志愿者关爱行动”以来,连续多年为优秀志愿者送上祝福和关爱礼包,为他们点赞,送去一份敬意。

“每到岁末年初,这个暖心的公益行动就会如期开启,成为天天正能量与全国各地志愿者之间的一个美好约定。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示,虽然只是一份小小的礼包,但希望能够温暖志愿者的心,同时改变人们对公益的态度。

今年的“正能量志愿者”评选是“志愿者关爱行动”的升级2.0版,是关爱志愿者的延续,让更多的优秀志愿者个体或组织被发现、被看见、被赞扬。

据阿里巴巴天天正能量项目组介绍,启动“正能量志愿者”征集后,共收到来自全国网友推荐的优秀志愿者案例数千个,即日起将进入下一阶段的全国评选环节。

“我们很欣慰地看到,公益正成为许多人生活的一部分。人人公益的理念越来越深入人心,志愿者群体不断壮大,越来越多的年轻人踊跃投身公益。”阿里巴巴天天正能量公益开放平台总监王崇和说,希望通过对志愿者的关爱,促进这一群体的成长,同时给他们继续坚持下去的力量。

C 投票

快来投票 你的一票至关重要

经过前期的征集、推荐,即日起,全国优秀“正能量志愿者”评选正式进入投票环节。

据了解,本次评选将通过网络投票和专家评审环节,从所有入围候选的100个案例中评出30名全国优秀“正能量志愿者”,为他们颁发荣誉证书及正能量奖金10000元。“行为正能量、心态正能量并且勇于创新公益理念或形式的青年志愿者将被特别关注”。

“正能量志愿者”全国评选的网络投票通道于4月25日0点正式开启,发送“志愿者”给中国青年报官方微信公众号(ID: zqbcyol)即可开始投票。伸出你的手,为贺雅男、刘洋、岳萍、张琬昀点赞助力。

投票环节将于5月1日24点结束,之后进入专家评审阶段。专家评审团将参考网友投票和点赞情况,根据个人事迹、群体带动能力、口碑评价、示范价值等多维度内容进行综合考量,确定获选名单。

结合网络投票和专家评审情况,最终评选结果将于5月初在天天正能量官网、官方微博(@天天正能量)和微信(天天正能量)上公布。

评选结束后,主办方将邀请各界专家学者、公益社团负责人、获选志愿者代表等,在北京举行“新时代志愿精神的内涵与传承”研讨会,深入分析新时代志愿精神的内涵,激励和倡导更多的人投入到公益事业之中。

你的推荐,是对志愿者最大的鼓励。让我们一起做志愿者的同行者,为志愿者撑腰鼓劲,让爱心彼此守望,激励他们在公益路上“C位出道”,行稳致远。



中国青年报



阿里巴巴天天正能量

公益支持单位



内蒙古自治区 青年志愿者协会



内蒙古自治区 青少年发展基金会



呼市红十字会



志愿汇

公益联盟组织



内蒙古 志趣公益联合会



呼市红十字会 仁爱妈妈志愿服务工作队



呼市红十字会 美美志愿服务队



天使公益



暖雪公益



晨报官方微信